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1. Introducción

El Observatorio RACE de Conductores nace para conocer las opiniones, propuestas e inquietudes de los

automovilistas de nuestro país.

A través de este observatorio, los Socios del RACE y conductores de nuestro país darán su opinión sobre los

asuntos de interés propuestos, y servirán a las instituciones como fuente de información a la hora de tomar

medidas.

En esta oleada, ‘Semana Santa y mantenimiento de vehículos durante la pandemia’, el Club ha realizado una

encuesta conocer los para conocer los hábitos de los conductores a la hora de planificar un viaje por

carretera y los planes de cara a la Semana Santa .
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2. Metodología 

Encuesta de investigación
Conocer y analizar los hábitos de los conductores a la hora de planificar un 

viaje por carretera y los planes de cara a la Semana Santa de los conductores 

españoles

Tipo de estudio Cuantitativo.

Técnica empleada Entrevista on-line.

Universo de análisis Conductores españoles de 18 y más años. 

Detalle del planteamiento 

metodológico

Se han realizado un total de 1.182 entrevistas, lo que supone un error muestral de 

± 2,85% para un nivel de confianza del 95%.

Fecha de realización del trabajo 

de campo El trabajo de campo se ha realizado del 15 al 21 de marzo de 2021. 



Desplazamientos 

Semana Santa



2.1 Desplazamiento Semana Santa 2021

¿Tenías pensado salir de 

vacaciones?

Base: Total muestra (n-1.182) Base: Pensaban salir de vacaciones de Semana Santa (n=268)

¿Tenías reservado algún 

alojamiento o billetes?

Sí; 23%

No; 57%

No sé; 
20% Sí; 

22%

No; 
78%

5,8% del 

total 

encuestado

Base Pensaban salir  de vacaciones de Semana Santa (n=268)

¿Ibas a salir de tu 

comunidad autónoma?

Sí; 61,7%

No; 27,4%

No sé; 
10,9%

14,0% del 

total 

encuestado
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2.2 Desplazamiento Semana Santa 2021

Base: Total muestra (n-1.182)

24% 25%

18% 20% 18% 20%

58%

48%

60%
56%

61%
57%

19%

27%
21%

24%
21% 23%

00%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

De 18 a 34 años De 35 a 44 años De 45 a 54 años De 55 a 64 años De 65 o más años Total

Aún no lo he decidido No Sí

¿Tenías pensado salir de vacaciones?
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2.3 Desplazamiento Semana Santa 2021

¿Cuantos kilómetros tenías pensado 

hacer?

Base: Pensaban salir  de vacaciones de Semana Santa (n=268)

6,4%

12,4%

22,2%

59,0%

NS/NC

Menos de 200 km

Entre 201km y 400Km

Más de 400km

¿En qué tipo de alojamiento ibas a 

pasar esos días?

Base: Pensaban salir  de vacaciones de Semana Santa (n=268)

4,5%

4,1%

14,0%

17,2%

20,8%

39,4%

NS/NC

Otro (Por favor especifique)

Casa o piso de alquiler

Casa de familiares o amigos

Hotel

Segunda residencia
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2.4 Desplazamiento Semana Santa 2021

¿Ibas a ir a la…

Base: Pensaban salir  de vacaciones de Semana Santa (n=268)

¿Qué medio de transporte tenías 

pensado usar para llegar al lugar de 

destino?

Base: Pensaban salir  de vacaciones de Semana Santa (n=268)

8,1%

10,4%

36,2%

45,2%

NS/NC

Otro (pueblo, cuidad,...)

Montaña

Playa

1,1%

4,1%

0,0%

0,8%

5,6%

95,1%

NS/NC

Otro (moto, autocaravana, 
ferry,…)

Autobús

Tren

Avión

Coche

21,4 % del 

total 

encuestado
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Preparación ante 

un desplazamiento
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3.1 Preparación de los desplazamientos por carretera

Base: Total muestra (n=1.182)

¿Haces una revisión del coche antes de 

realizar un viaje largo?

Base: Revisa el coche antes de un viaje (n=826)

En concreto ¿ que elementos revisas antes de 

realizar el viaje?

Sí; 70%

No; 28%

NS/NC; 2%

69%

70%

80%

83%

88%

89%

91%

96%

97%

100%

26%

26%

17%

14%

9%

9%

8%

3%

3%

0%

5%

4%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

0%

Revisión de las escobillas

Correcto funcionamiento de la climatización (aire y
calefacción)

Anticongelante

Nivel de líquido de freno

Deformidades o roturas en los neumáticos

Líquido del limpia parabrisas

Revisión de las luces

El desgaste de los neumáticos

Nivel de aceite

Presión de los neumáticos

Sí No NS/NC
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3.2 Preparación de los desplazamientos por carretera

Base: Total muestra (n=1.182)

75% 73% 72%
68% 66%

70%

21%
26% 26%

29%
32%

28%

04% 02% 02% 03% 03% 02%

00%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

De 18 a 34 años De 35 a 44 años De 45 a 54 años De 55 a 64 años De 65 o más años Total

Sí No NS/NC Lineal (Sí)

¿Haces una revisión del coche antes de 

realizar un viaje largo?
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3.3 Preparación de los desplazamientos por carretera

Base: Revisa el coche antes de un viaje (n=826)

¿Lo haces personalmente, lo llevas a un taller/profesional o a 

ambos?

¿Haces una revisión del coche 

antes de realizar un viaje largo?

Sí; 
70%

No; 
28%

NS/N
C; 2%

39,0%

31,8%

28,3%

1%

Personalmente Taller / profesional Ambas Otra persona
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3.4 Preparación de los desplazamientos por carretera

Base: Total muestra (n=1.182)

¿Planificas y revisas el trayecto antes de ponerte al 

volante? Itinerario, climatología, condiciones del tráfico…

Base: Total muestra (n=1.182)

¿Alguna vez has cambiado el día, la hora de salida o el trayecto en 

función de algo que hayas visto en la planificación del viaje (atasco, 

niebla, hielo, viento, cortes de carretera…)?

Sí; 69,2%

No; 30,8%

Sí; 83%

No; 17%
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3.5 Planificar y revisar el trayecto antes de ponerte al volante

Base: Total muestra (n=1.182)

¿Planificas y revisas el trayecto antes de ponerte al volante? Itinerario, 

climatología, condiciones del tráfico, …

20%
15% 17% 19%

16% 17%

80%
85% 83% 81%

84% 83%

00%
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20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

De 18 a 34 años De 35 a 44 años De 45 a 54 años De 55 a 64 años De 65 o más años Total

No Sí Lineal (Sí)
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3.6 Cambiado el día, la hora de salida o el trayecto en función de

las condiciones de la carretera

Base: Total muestra (n=1.182)

¿Alguna vez has cambiado el día, la hora de salida o el trayecto en función de algo que hayas visto en la planificación del viaje (atasco, 

niebla, hielo, viento, cortes de carretera…)?

28% 28%
31% 32% 31% 31%

72% 72%
69% 68% 69% 69%

00%
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20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

De 18 a 34 años De 35 a 44 años De 45 a 54 años De 55 a 64 años De 65 o más años Total

No
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3.7 Preparación de los desplazamientos por carretera

Base: Total muestra (n=1.182)

A la hora de emprender un viaje largo, de estas cosas, 

¿cuáles llevas en el coche por necesidad o para 

imprevistos ?

Base: Total muestra (n=1.182)

¿Llevas a mano los teléfonos de emergencia y asistencia 

en carretera?

90,9%

54,7% 51,8%

38,5%
31,1%

14,0%

Agua,
refrescos

Botiquín Comida Ropa de
cambio

Mantas Otros

Sí; 95%

No; 5%
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3.8 Teléfono de emergencia y asistencia en carretera

Base: Total muestra (n=1.182)

¿Llevas a mano los teléfonos de emergencia y 

asistencia en carretera?

14%
08%

05% 03% 02%
05%

86%
92%

95% 97% 98% 95%

00%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

De 18 a 34 años De 35 a 44 años De 45 a 54 años De 55 a 64 años De 65 o más años Total

No Sí Lineal (Sí)
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MANTENIMIENTO 

Y REVISIONES
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4.1 Mantenimiento

Base: Total muestra (n=1.182) Base: Total muestra (n=1.182)

¿Quién se ocupa del mantenimiento 
del coche que conduces?

¿A qué tipo de taller llevaste tu coche la última vez? 

73,2%

12,6% 14,2%

Yo
personalmente

Otra persona y
yo

Otra persona

58,1%

46,9%

42,6%

31,1%

18,6%

28,3%

27,3%

40,9%

38,4%

45,6%

53,1%

36,5%

5,4%

7,4%

5,2%

2,2%

19,7%

5,3%

4,1%

1,1%

7,4%

12,7%

3,6%

17,9%

2,4%

3,2%

3,0%

3,4%

2,6%

6,8%

2,7%

0,5%

3,4%

5,0%

2,4%

5,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

… una revisión recomendada fabricante

…mantenimientos

… una reparación avería mecánica

… chapa y pintura.

… la sustitución de neumáticos.

…preparación del vehículo para la ITV

Talleres de la marca Talleres independientes

Cadenas de talleres Nunca he hecho este tipo de mantenimiento en mi coche

Otras respuestas NS/NC
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4.2 Mantenimiento durante la pandemia

Base: Total muestra (n=1.182)

Base: Han realizados mantenimientos (n=1.001) Respuesta múltiple

Desde que comenzó la pandemia, hace un año, 
¿has hecho algún mantenimiento al coche?

¿Cuál o cuáles?

Si; 85,1%

No; 14,9%

Media de asistencias al 

taller: 2 veces

3,8%

12,1%

18,8%

20,3%

21,5%

27,6%

39,5%

60,5%

Otras respuestas

Para chapa y pintura.

Para una reparación avería mecánica

Cambio de neumáticos

Para la sustitución de neumáticos.

Preparación del vehículo para la ITV

Para una revisión recomendadas fabricante

Mantenimiento periódico
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4.3 Elección taller

Base: Han realizados mantenimientos (n=1.001) Respuesta múltiple

¿Cuál o cuáles de los motivos o aspectos que te mostramos a continuación consideras más 
relevantes a la hora de elegir un taller (Anotar máximo tres)?

54,8%
50,1%

45,8%

55,9%

43,7%
48,4% 46,4% 44,5%

38,3%

98,2%

85,4% 83,5% 81,5% 80,2%
76,3% 75,1%

70,7%
63,3%

Confianza que
transmite

Trato recibido Buen precio Taller oficial Cercanía a mi
hogar / trabajo

Disponibilidad para
realizar el servicio

Rapidez Consejos y
explicaciones

recibidas

Recomendación de
amigos o familiares

Top mind  3 primeras
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